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Chcete být v centru dění a podílet se na sestavování zpravodaje?
Rádi Vás přivítáme do našich řad. Zájemci hlaste se u paní

 Hany Murckové na OÚ.

Děhylovský zpravodaj vydává obec Děhylov
Registrován u MkČR pod registračním číslem E 23626

Výtisk zdarma distribuován do schránek občanům
Další číslo vyjde v září 2023 Své příspěvky zasílejte nejpozději do 15.9.2023,

na email: zpravodaj @dehylov.cz
Nevyžádané příspěvky se nevracejí

Informace pro občany

Z  důvodů probíhající rekonstrukce elektroinstalace v  budově OÚ 
v době od 19.6.2023 do 30.9.2023 je přemístěn do prostoru kulturního 
domu Děhylov. Úřední hodiny – pondělí a středa od 8:00 do 11:00 hodin
a od 14:00 do 17:00 hodin. V  této době bude místní rozhlas a pevná 
linka mimo provoz.  Důležité informace budou uvedeny v aktualitách
na webových stránkách obce, www.dehylov.cz.

Děkujeme za pochopení
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Vážení spoluobčané,

máme za sebou téměř polovinu roku, děti se těší na vysvědčení,
ale hlavně na prázdniny. My dospělí vyhlížíme dovolenou, těšíme
se na sluníčko, koupání, grilování, prostě na vše, co s létem souvisí.

Dovolte mi, abych se ohlédla za posledními třemi měsíci v naší obci. 

V  měsících dubnu až červnu jsme se nenudili :-). Jak jsem
se zmínila v minulém zpravodaji, byla nám přidělena dotace na opravu 
elektroinstalace OÚ. Duben byl ve znamení příprav této rekonstrukce. 
Kromě celé administrace dotačního projektu jsme vypsali výběrové řízení 
a vybrali firmu, která provede celou elektroinstalaci.  Museli jsme vybrat 
koordinátora BOZP a technický dozor. Celá rekonstrukce bude trvat 
čtyři až pět měsíců, byli jsme   nuceni uzavřít poštu a na měsíc červen 
přestěhovat naše nejmenší do školky v Dobroslavicích. Předpokládáme, 
že naše nejmenší děti již 1. září uvítáme v  nově zrekonstruovaných 
prostorách. 

Na začátku květnu jsme na OÚ přivítali posilu do našeho týmu, paní 
Hanu Murckovou, která nastoupila na pozici referentky. 

Druhou květnou neděli jsme přivítali v kulturním domě naše maminky, 
babičky a prababičky, aby oslavily májový Svátek matek. Krásný kulturní 
program připravily děti ze základní školy,  které nás svým programem 
provedly různými kouty země. Podívali jsme se do Brazílie, na Havajské 
ostrovy i mezi Eskymáky. 

V  květnu také proběhly „Dny obce“. Jsem hrdá, že se všechny 
spolky bez váhání zapojily    do příprav této první novodobé slavnosti. 
Spolky si mezi sebou zasoutěžily o „nejlepší guláš“ a „nejlepší koláč“.  
Každý spolek přidal ještě něco navíc, ale to se určitě dočtete v článcích 
jednotlivých spolků. Na webové stránky pro Vás připravujeme fotografie 
ze Dne obce.

Ráda bych poděkovala vedoucímu kulturní komise, Mgr. Stašovi,  který 
nad vším dohlížel a díky němu celý program proběhl bez sebemenšího 
zaváhání. 
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Informace z obce:

Vyvážení žump a septiků

Vážení občané, 

rádi bychom Vás upozornili na zákonnou povinnost dokládat vyvážení 
Vašich žump a septiků. 

V obci je vybudovaná jednotná kanalizace, která smí odvádět pouze 
dešťové vody a předčištěné splaškové odpadní vody z napojených 
nemovitostí. Tyto vody proudí bez jakéhokoliv dalšího čištění výusťmi
do Děhylovského potoka, kde je pravidelně sledována jejich kvalita. Obec 
je povinna zajistit dodržování maximálních koncentrací znečišťujících 
látek. Podmínky napojení na jednotnou kanalizaci v obci Děhylov 
podrobně stanoví Kanalizační řád. 

Do kanalizace smí být vypouštěny pouze odpadní vody: 
• které jsou předčištěny v domovní čistírně a splňují požadované limity, 
• mají platné povolení k vypouštění. 
Není proto dovoleno: 
• přímo vypouštět splaškové odpadní vody do kanalizace, 
• mít zřízený přepad ze žumpy, 
• využívat septik nebo domovní čistírnu odpadních vod bez platného      

     povolení. 

Vlastník nemovitosti, který nemá povolení k vypouštění odpadních 
vod do kanalizace, je povinen dokládat likvidaci odpadních vod dva roky 
zpětně.

V  červnu jsme vybrali fi rmu, která by nám měla zhotovit projekt
na zbytky chodníků v  naší obci a přestěhovali jsme  obecní úřad
do prostoru kulturního domu. A tady nás najdete až do konce září.

Blanka Zapletalová
Vaše starostka
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Žumpa (bezodtoková jímka) nesmí mít žádný odtok a musí být 
zajištěna její vodotěsnost. To znamená, že veškerý její obsah musí být 
vyvážen. Objem vyvážených vod musí přibližně odpovídat spotřebě 
pitné vody. 

Vývoz odpadních vod z žump může provádět pouze provozovatel 
čistírny odpadních vod nebo k tomu oprávněná osoba. Ten je povinen 
vydat doklad, který obsahuje: 
• jméno toho, kdo akumuluje odpadní vody, 
• lokalizace jímky, 
• množství odvezených odpadních vod, 
• datum odvozu, 
• název osoby, která odpadní vodu vyvezla, 
• název čistírny odpadních vod, kde budou odpadní vody zneškodněny.

Doklady o vyvážení je nutné archivovat po dobu minimálně dvou 
let (může si je nechat předložit vodoprávní úřad nebo Česká inspekce 
životního prostředí). Při nedodržení této povinnosti, která platí od roku 
2019, může být uložena pokuta. 

Majitel jakéhokoliv zařízení ho musí udržovat v dobrém technickém 
stavu (zejména vodotěsnost bývá předmětem kontroly). Kontroly
na základě oznámení, v případě havárie na životním prostředí nebo
i namátkově provádí vodoprávní úřad nebo Česká inspekce životního 
prostředí. V případě porušení zákona hrozí sankce, pokuty nebo úhrady 
nákladů spojených s nápravou. 

Tyto informace byly zpracovány na základě platné legislativy, zejména 
podle zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů 
(vodní zákon). 

Očkování psů
Ve středu 19. července 2023 v  době

od 18:00 hod. do 19:00 hod. proběhne
na ulici Ke koupališti a ve čtvrtek  20. července
od 18:00 hod. do 19:00 hod.  před budovou 
obecního úřadu v  Děhylově zdarma povinné 
očkování psů proti vzteklině. Pes musí mít 
náhubek a být v doprovodu fyzicky zdatné osoby, 
očkovací průkaz psa si vezměte s sebou.
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Provozní doba knihovny o prázdninách

Prázdniny se rychle blíží, proto přinášíme přehledné informace o letním 
provozu knihovny. V období června je knihovna otevřena 28.6.2023
od 17:00 do 18:00 hodin.
 
Červenec a srpen bude v naší Obecní 
knihovně omezena otevírací doba.
V tomto období bude otevřeno 
pouze dne 26.7.2023 a to od 17:00
do 18:00 hodin. 
Nezapomeňte si přijít pro nové čtení 

na prázdniny.

Smart info

Vážení občané, naše obec vám nabízí možnost bezplatné služby Smart 
Info na odesílání důležitých informací a zpráv z obce přímo do vašich 
mobilů pomocí SMS nebo na váš email. Na stránkách obce www.dehylov.
cz, se můžete zaregistrovat do Smart Info.
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Co služba přináší?
Služba Galileo Smart Info nám umožňuje s vámi komunikovat
prostřednictvím e-mailů.
• Doručování e-mailů
• Doručování SMS zpráv
• Bezplatná služba
• Jednoduchá a rychlá registrace
• Možnost výběru kategorií zpráv
• Jeden účet pro více služeb
• Osobní údaje v bezpečí
Co můžete získat registrací do Smart Info?
Důležité zprávy přímo do vašeho telefonu nebo počítače.
Například:
• Krátké a podstatné informace
• Pozvánky na připravované události a akce
Šetřete svůj čas, dostávejte od nás informace prostřednictvím e-mailů.

Neváhejte a vyzkoušejte Smart Info.

Jubilanti v II. čtvrtletí roku 2023

V dubnu oslavili své narozeniny:
pan Josef Mikolajek            75 let
paní Jarmila Tyralová  70 let
paní Miroslava Pišťáková  75 let

V květnu oslavili své narozeniny:
paní Zdenka Závacká  80 let
pan Rudolf Holuša  75 let
pan Bohuslav Slavík  75 let

V červnu oslavili své narozeniny:
pan Michal Langr        70 let
paní Danuše Krchňáková 70 let
pan Ladislav Horák  75 let
pan Miroslav Halfar    75 let
paní Libuše Dvořáčková 75 let

Všem přejeme pevné zdraví, lásku a vzájemné porozumění.
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Informace ze základní školy:

Vážení čtenáři,
pojďme opět společně zavzpomínat na některé školní akce,
které se uskutečnily v posledních měsících:

Akce „Veselé zoubky“

Letos již potřinácté zamířil DM 
preventivní program „Veselé 
zoubky“ 
do základních škol. Na preventivní  
program Veselé zoubky se mohli 
těšit naši prvňáčci. Tématem 
programu je správná péče o zuby 
a prevence vzniku zubního kazu.

Koncert ZUŠ Háj ve Slezsku

Žáci 1. a 2. třídy využili 
pozvání na koncert Zvířátka 
v hudbě a společně vyrazili 
do ZUŠ v Háji ve Slezsku. 
Nejrůznější hudební 
nástroje žáky provedly 
zvířecí říší, děti si poslechly 
známé i neznáme zvířecí 
písničky.

Vítání občánků

Tradiční akce „Vítání občánků“ proběhla v obci Dobroslavice a také 
v obci Děhylov v průběhu dubna. V krátkém a velice milém programu 
se představili někteří žáci naší školy pod vedením paní učitelky Jany 
Jenčové.
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Den matek

Den matek je den, kdy se na celém světě vzdává pocta všem 
maminkám. V Česku se slaví druhou květnovou neděli.  Společně 
jsme tento krásný svátek oslavili 14. května vystoupením žáků naší 
školy. Akce proběhla v kulturním domě v Děhylově. Všichni hosté měli 
možnost zhlédnout kulturní program nazvaný „Cesta kolem světa“, 
který pod vedením svých učitelů nacvičili naši žáci. Děti tak všechny 
přítomné zavedly do různých koutů světa. V Brazílii se děvčata
a chlapci roztančili v rytmu samby, Afrika ohromila svým tradičním 
tancem, velmi milé vystoupení zchladilo publikum na Antarktidě. 
Posledním zastavením na „Cestě kolem světa“ byla nádherná Havaj. 
Program byl ukončen společným tancem všech žáků. Poté děti svým 
maminkám předaly ručně vyrobená přání a dárky. 
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Malý stavitel

Žáci 4. a 5. ročníku se 
během března a května 
zúčastnili matematického 
workshopu v areálu 
Fakulty stavební v Ostravě. 
Netradičně tak mohli
prostřednictvím zraku, 
sluchu, hmatu a pohybu 
vnímat matematické 
zákonitosti kolem sebe.
Při hře se naučili popisovat 
základní geometrické 
objekty, jejich vlastnosti
a vytvořili si tak představu
o matematickém vidění 
světa a práci stavaře.
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Dopravní hřiště

Výuky na dopravním hřišti v Hlučíně se zúčastnili žáci 4. ročníku.
Při první podzimní návštěvě dopravního hřiště si zopakovali pravidla 
silničního provozu a poté si vše prakticky vyzkoušeli. Žáci museli 
dodržovat pravidla chodců i cyklistů jako ve skutečném silničním 
provozu. Při druhé návštěvě na ně ale čekalo ověření teoretických 
znalostí formou testu a praktických dovedností na dopravním 
hřišti. Odměnou za znalosti a dovednosti bylo získání průkazu 
cyklisty.

Házej jako Bára

V rámci tělesné výchovy se žáci 
4. a 5. ročníku zúčastnili soutěže 
v hodu do dálky pro žáky 
základních škol okresu Opava. 
Z naší školy byli do okresního 
finále vybráni Tomáš Kratoš
a Robin Šťastný. Finále proběhlo 
v Opavě. I když se kluci 
neumístili na předních pozicích, 
patří jim velká pochvala
za reprezentaci naší školy.
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Lesní hydroprojekt  - Tůň

Žáci 2. a 3. ročníku se vydali na lesní stezku ke Studánce. Čekalo
je velmi zajímavé povídání s panem Ing. Václavem Klapetkem, PhD., 
který dětem vysvětloval význam a fungování lesních tůní, rybníků
a přehrad, koloběh vody i putování kapky vody do moře. Celé 
vyprávění obohatil o své zážitky z Angoly a dalších zemí světa, 
kde realizoval projekty, které se zabývaly zavlažováním, vodním 
hospodářstvím a obnovitelnými zdroji energie. Poté se děti daly
do práce. Vykopaly dvě tůňky, 
které budou sloužit jako 
zdroj vody pro zvěř, rostliny 
a celý ekosystém. Díky nim 
bude udržována vláha a 
vlhkost v lese. Naplňování tůní 
vodou a vznik nového života 
budou děti chodit pravidelně 
pozorovat.  Velký dík patří 
panu Klapetkovi za jeho čas
a ochotu se podělit s dětmi
o zážitky a vědomosti.

Zápis v naší škole

Budoucí prvňáčci se zúčastnili zápisu, který proběhl v  prostorách
ZŠ Děhylov. Čekaly na ně nejen milé paní učitelky, ale také úkoly, které 
plnili na jednotlivých stanovištích. Přejeme jim mnoho úspěchů a už teď
se na ně všechny moc těšíme.
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Během měsíce června nás čekají 
další akce, které vám přiblížíme 
v příštím vydání čísla tohoto 
občasníku.

Všem čtenářům přejeme krásné 
léto!
                                                                 

Mgr. Pavlína Jurečková,
tř. uč. 4. ročníku

INFORMACE PRO RODIČE!

Od září školního roku 2023/2024 bude upravena organizace školy. 
Vyučování začne v 8 hodin a následné rozvržení hodin a přestávek bude 
upraveno tak, aby nenarušilo dojíždění mezi obcemi a zároveň bylo 
přihlédnuto k základním fyziologickým potřebám žáků.

Pro žáky 1. – 3. ročníku bude od 7 hodin otevřena ranní družina ve školní 
budově v Děhylově. 
Pro žáky 4. a 5. ročníku bude v budově v Dobroslavicích zajištěn dohled 
taktéž od 7 hodin.

Informace ze spolků

ČZS ZO Děhylov

Týden po Velikonocích jsme v  kulturním domě zorganizovali Jarní 
zahrádkářskou zábavu. Šlo o první aktivitu takového typu našeho 
spolku a popravdě jsme byli trošku nervózní, jestli všechno vyjde tak, jak 
jsem si to vysnili. Myslím si, že nakonec realita několikanásobně předčila 
očekávání. Téměř devadesátka přítomných si zábavu velice užila
a někteří dokonce opouštěli sál až za svitu ranních slunečních paprsků. 
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Společně s  ostatními spolky jsme se v  polovině května zúčastnili 
prvního ročníku Dne obce. V našem novém stánku jsme prodávali naše 
skvělé koláče a výborný guláš, prezentovali domácí výtvory a zároveň 
sdíleli recepty. Rovněž jsme zajistili degustaci a prodej vína z vinařství 
Dofek z Vranovic. Náš guláš byl oceněn porotou jako nejlepší ze všech 
spolků a kuchaři Aleš Vitásek a Bohuslav Slavík získali krásný pohár. 

V době, kdy se připravuje toto číslo zpravodaje, usilovně pracujeme
na přípravě našeho objektu na oblíbené páteční sousedské posezení. 
První se uskuteční v  pátek 30.6.2023 a další budou pokračovat
ve dvoutýdenních cyklech. Na první posezení se nám povedla zajistit 
muzika, o dobrou zábavu bude tedy postaráno. Všichni lidé dobré vůle 
jsou zváni a vítáni. 
                                      

                                                                Radomír Chwalek,
předseda ZO ČZS Děhylov
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TJ Sokol Děhylov 

Zdravím všechny spoluobčany Děhylova, 
především chci poděkovat všem, kteří se podíleli na Dni obce, tedy všem 
spolkům a vedení obce. Ohlasy jsou vesměs pozitivní, i když se jednalo 
o první akci tohoto druhu a vždy se najde něco, co by se dalo vylepšit. 
Za Sokol chci zvlášť poděkovat lidem, kteří se podíleli na několika 
brigádách tak, aby areál Tenisák byl důstojně připraven. Nezbývá
než si přát, aby takových akcí bylo víc a vesnice žila svým společenským 
životem. Taky musím pogratulovat mladým nadějím stolního tenisu,
za skvělý úspěch v republikovém mistrovství družstev dorostu, což
je věc skutečně pro obec naší velikosti nevídaná.

JUDr. Mario Hanák 

Stolní tenis

Máme konec sezony a můžeme rekapitulovat – družstvo žen skončilo 
na krásném 3. místě v II. lize, družstvo A mužů na hezkém 4. místě
v krajském přeboru, družstvo B mužů vyhrálo okresní přebor II. třídy
a postupuje do I. třídy, družstva mužů C, kde hrají výhradně muži
a mužů D, kde hrají starší žáci, žačky a dorostenci skončila v horní 
polovině tabulky. 

Naprosto senzačního výsledku dosáhlo družstvo dorostenek na 
Mistrovství české republiky dorostu, kde skončily na krásném 6. místě 
v konkurenci družstev reprezentačních center a středisek vrcholového 
sportu. Skvělého výsledku dosáhli starší žáci. V okresním přeboru I.třídy 
naše Áčko suverénně vyhrálo a po pár letech získalo titul Okresních 
přeborníků okresu Opava. 

V okresním přeboru II. třídy naši nejmenší – ročníky 2013 a 2014, 
tedy Béčko žáků naprosto šokovalo, když těsně postoupilo do play-off 
a zde neprohrálo ani zápas a naprosto senzačně celou soutěž vyhrálo. 
Obrovský výkonnostní skok prokázal devítiletý Max Lamžík (na fotce 
níže je nejmenší), který v play off  naprosto dominoval.
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družstvo B pod vedením
Dany Harvánkové

družstvo A pod vedením
Petra Synka

Ohlédnutí zpět, co se událo …

V pondělí 8. května 2023 se smažení 
vaječiny vydařilo. Byla sice zima,
ale dobrá nálada nechyběla.

V sobotu 20. května 2023 – Dny obce

Společná akce obce a všech spolků 
z Děhylova se vydařila, počasí 
nám přálo. Soutěžilo se o nejlepší 
koláč a guláš, kdy TJ Sokol Děhylov 
vyhrál cenu za nejlepší koláč i cenu 
celkového vítěze gastrosoutěže.
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O víkendu 9. – 11. června 2023 jsme navštívili Těšínsko.

Zúčastnilo se 36 sokolů různého věku. V pátek jsme navštívili Životický 
a Stonavský památník (oběti 2. světové a polsko-české války), pevnost 
Šance v  Mostech u Jablunkova a také Trojmezí, tedy polsko-česko-
slovenskou hranici. Cílem cesty byla turistická Chata Severka asi 1000 
m.n.m., kde bylo zajištěno ubytování s  krásným výhledem do okolí.
V sobotu byly naplánovány pěší tury podle chuti a výkonnosti každého 
a večer zábava i s wellness osvěžením. V neděli jsme stihli slovanské 
hradiště s  Rybím domem v  Chotěbuzi a nakonec sokolská vaječina
v kempu u   Žermanické přehrady. Doufáme, že byli účastnici zájezdu 
spokojeni a další rok se zúčastní minimálně ve stejném počtu.
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SDH Děhylov

Členové našeho sboru měli napilno a naši obec ve svátečním 
reprezentovali na společenských akcích. První akce, které se zúčastnili, 
byla XXVIII. mezinárodní hasičská pouť na Svatém Hostýně, kde se setkali 
hasiči z celé České republiky se svými zahraničními kolegy. Účastnilo se 
jí 127 sborů a bylo zde více než 90 praporů. Proběhla zde pontifikální 
mše vedena biskupem Josefem Nuzíkem. Dále se hasiči zúčastnili,
s praporem sboru, oslav 100 let od vzniku SDH Vřesina a o týden později 
oslav vzniku SDH Darkovičky.  Dalším setkáním bylo Svatofloriánské 
setkání hasičských praporů, které za celý okres Opava proběhlo
ve Štěpánkovicích. Na toto setkání praporů vyrazili a obec zastoupili 
naši nejmladší členové, kteří byli na místě za svou účast pochváleni 
zastoupením Moravskoslezkého kraje. Byla uspořádaná úspěšná 
akce Stavění májky s dětmi a rodiči. Odvážní hasiči v květnu darovali 
dobrovolně krev v krevním centru ve FN Ostrava. Z 11 domácností byl 
proveden odvoz do velkoobjemových kontejnerů.

V naší obci proběhl velmi dobře hodnocený Den obce Děhylov. Na tomto 
setkání občanů obce se podílely všechny spolky a ani náš sbor nezůstal 
pozadu. Vařil se pravý hovězí kotlíkový guláš a pekly se výborné domácí 
koláče. Pro příchozí hosty jsme měli připraveno i další občerstvení, které 
jak doufáme, všem chutnalo. Pro děti a nejen pro ně, jsme připravili kreslící 
koutek a  fotokoutek. Na dalších stanovištích si mohly děti vyzkoušet 
stříkání ze džberové ruční stříkačky, střelbu ze vzduchovky, slepou cestu 
s dýchacím přístrojem simulující chůzi v zakouřeném prostoru.  Mohli 
si prohlédnout vybavení našeho hasičského dopravního automobilu 
a vybavení cisternové automobilové stříkačky, kterou mají ve výbavě 
hasiči ze sboru v Plesné. Z  této automobilové stříkačky si mohly děti 
i dospělí vyzkoušet stříkání z vodního děla. Na této společenské akci 
jsme si dovolili využít trochu přiděleného času a oficiálně byl předán 
slavnostní prapor našim dětem Lvíčatům z Děhylova.

S jarem začali naši žáci s tréninky a pokračovali svou účasti v Hlučínské 
lize mládeže (HLM) ročníku 2022/2023, který byl ukončen posledním 
soutěžním kolem pořádaným v Dobroslavicích. V tomto kole se dařilo 
soutěžnímu družstvu starších žáků, kteří vyhráli toto ligové kolo a vyhráli 
i pohárovou soutěž a na rok si z  Dobroslavic domů odvezli putovní 
pohár. Ligu ukončili starší žáci na 4. a 11. místě v celkovém pořadí. 
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Družstvo mladších žáků bylo doplněno nováčky a i jim se soutěž 
povedla a odběhli všechny své disciplíny. Celkově se umístili v lize na 10. 
místě. Lze říci, že získávají zkušenosti a v příštím roce bude jejich umístění 
ještě lepší. Další ročník HLM 2023/2024 bude zahájen dne 3.9.2023 
prvním kolem v  Děhylově. Pro žáky jsme upořádali noční pohárovou 
soutěž, která proběhla na hřišti u Základní školy. Vzhledem k  počasí, 
které střídalo průtrže mračen se sluncem, byla soutěž poznamenána 
nízkou účastí sportovních družstev.

V kategorii starších žáků soutěžilo 6 družstev a v kategorii mladších 
žáků soutěžily družstva dvě. V kategorii mladších družstev v požárním 
útoku zvítězilo družstvo z  Bělé nad domácím Děhylovem. U starších
se vše obrátilo a vyhrál Děhylov nad družstvem z  Bělé. K  dalším 
sportovním aktivitám sboru je třeba uvést, že v  roce 2023 Děhylov 
reprezentují družstva dorostu a žen v Opavské lize v požárním sportu. 
Dále družstvo žen soutěží v Noční hlučínské hasičské lize a družstvo 
mužů soutěží v Moravskoslezské lize v požárním útoku. Ať se jím daří! 

Je třeba poděkovat všem hostům a těm, kteří se všech akcí zúčastnili
a pomáhali, protože bez nich by se akce neuskutečnily. 

Na území obce došlo od počátku roku k  celkem 4 událostem,
ke kterým byla jednotka povolána.  3 x se jednalo o technickou pomoc 
spojenou s nepříznivým počasím a v posledním případě došlo k požáru 
uloženého dřeva na soukromém pozemku. Vše se obešlo bez újmy
na zdraví a větších materiálních škod. Byl proveden prořez nebezpečných 
stromů na ul. Ke koupališti s následným úklidem. K Jednotce požární 
ochrany je třeba uvést, že čtyřčlenné družstvo našich hasičů se zúčastnilo 
jarního cvičení jednotek v  tzv. Opavské rally v Březové u Vítkova. 
Po zdolání 5-ti stanovišť, písemného testu a následného spočítání 
přidělených bodů se naše jednotka umístila na 2. místě v  celkovém 
pořadí. V hasičárně proběhla rekonstrukce šatny a předělání inventáře 
garáže a dílny tak, aby více vyhovovala svému účelu.

Přejeme všem a hlavně dětem pohodové prázdniny, pěknou dovolenou 
a další setkání jen při různých společenských akcích.   

					       Bc. Miroslav Chyla
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Na co se můžeme těšit do konce září

Zahrádkářské posezení na Moštárně
Zahrádkářské posezení na Moštárně
Zahrádkářské posezení na Moštárně
Koncert SAMSON a jeho parta na Loděnici
Zahrádkářské posezení na Moštárně
Letní kino
Koncert OLYMPIC 60 tour na Loděnici
Myslivecké hody
Zahrádkářské posezení na Moštárně
Soutěž O pohár Starosty obce
Koncert Robert Křesťan a Druhá tráva na Loděnici
Loučení s létem na Tenisáku
Soutěž žáků a 1. kolo Hlučínské ligy mládeže
Zahrádkářské posezení na Moštárně
Koncert POKÁČ na Loděnici
Výstava zahrádkářských výpěstků – 2 dny
Zahrádkářské posezení na Moštárně

            

30.06.2023
14.07.2023
28.07.2023
11.08.2023
11.08.2023
11.08.2023
12.08.2023
19.08.2023
25.08.2023
26.08.2023
01.09.2023
02.09.2023
03.09.2023
08.09.2023
08.09.2023
15.09.2023
22.09.2023

Pozvánka na nejbližší akci – sobota 2.9.2023


